



HEALTHIER, LONGER,
BETTER LIVES

友邦保險控股有限公司

香港中環干諾道中一號

友邦金融中心三十五樓

AIA Group Limited

35/F, AIA Central

1 Connaught Road Central

Hong Kong

T: (852) 2832 6166

F: (852) 2838 2005

AIA.COM

新聞稿

友邦保險百年誌慶

香港 · 2019年1月21日 — 友邦保險控股有限公司 (「友邦保險」; 或「本公司」; 股份代號: 1299) 於 2019 年慶祝成立 100 週年誌慶, 將於亞太地區舉辦為期 12 個月的特別節目和慶祝活動。

友邦保險集團首席執行官兼總裁黃經輝 (Ng Keng Hooi) 表示: 「友邦保險植根亞洲一個世紀, 並在全球多個最具活力和吸引力的人壽保險市場營運。友邦保險百年誌慶正好彰顯友邦保險一直堅定不移的承諾, 為區內客戶提供穩妥的財務保障。我們營運業務的市場正出現前所未有的結構性經濟、人口和社會變化, 帶動客戶的需求持續增長。友邦保險期待在未來 100 年繼往開來, 銳意幫助大眾活出健康、長久、好生活。我們將竭誠實踐承諾, 為大眾的生活帶來實在和積極的影響。」

友邦保險的發源地可追溯至 1919 年, 當時始創人史戴先生 (Cornelius Vander Starr) 於上海成立一家保險代理公司。在其一百年的發展里程, 友邦保險屢創增長高峰。時至今日, 友邦保險已發展成為泛亞地區最大的獨立上市人壽保險集團, 業務覆蓋 18 個市場。

為祝賀百年誌慶, 友邦保險將展開為期一年的慶祝活動, 涵蓋 100 個主題體育活動, 標誌著我們的悠久歷史、發展成就和豐盛未來。我們將連繫所有業務市場舉辦慶祝活動, 象徵我們的百年里程碑, 為我們的社區提供支援, 以及最重要的是, 秉承友邦保險的品牌承諾, 銳意幫助大眾活出健康、長久、好生活。慶祝活動將包括遠足、步行或跑步等活動, 以支持當地社區的慈善機構或作其他有意義的用途。

友邦保險全球大使碧咸 (David Beckham) 也會出席部分活動。此外, 作為托定咸熱刺足球會 (「熱刺」) 的全球主要合作夥伴, 友邦保險將與熱刺合辦一系列的特別活動。這些地區活動將會以傳遞「百年接力棒」 (Centennial Baton) 的形式進行。「百年接力棒」應用現代化的距離追縱技術, 並以友邦保險首份人壽保險保單設計, 寓意友邦保險一直以來奮力成長和承先啟後的精神。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門、汶萊和柬埔寨擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益、印度合資公司的 49% 權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年近一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2018 年 6 月 30 日，集團總資產值為 2,210 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為 3,200 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

聯絡詳情

傳媒關係

唐仕敏	+852 2832 6178
馬偉達	+852 2832 1978
吳浣鋤	+852 2832 4720
